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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão
Legislativa da Quarta Legislatura do Primeiro biênio realizada no dia 28 (vinte e oito) de
janeiro de 2013, às 10:00 hs, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré

- MT, com a presença dos Vereadores: Jovane Barbosa Alves - Presidente, Cleide Aparecida
Tatto - lo Secretário, e os demais vereadores, Lourismar Alves da Cost4 Marcelo Rodrigues
de Azeredo, Marcos
estando ausente os

César Schereq Ubirajara Teodoro Frois, Rodrigo Teidzastse Para'udzae
seguintes vereadores: Raquel Pontes Guimarães - Vice Presidente,

Domingos Pereira Salgado - 2o secretario, Havendo número legal de Vereadores o Senhor
Presidente deu - se início a Sessão e após cumprimentar todos os presentes, passou-se para o
Pequeno Expediente, onde solicitou a seúora secretaria para fazer a leitura da Mensagem do
Projeto de Lei 001/2013, em seguida o senhor presidente informou que conforme paragrafo
"V" do artigo 126 do Regimento Intemo seria dispensada todas as formalidades Regimentais,
e após leitur4 pela ordem o senhor vereador Marcelo Rodrigues de Azeredo Teceu suas

considerações, e em seguida passou - se para o grande Expediente, onde foi proposto as

Emendas Aditivas, 01,02,03/2013, pelos vereadores, Cleide Aparecida Tatto, Marcos Cesar
Scherer e Ubirajara Teodoro Frois, após leitura a sessão foi interrompida por 30 (trinta)
minutos para elaboração do parecer sobre o projeto de lei 001/2013, onde foi designado
como relator o seúor vereador Marcos Cesar Scherer, e voltando a sessão passou - se para a

Ordem do dia onde foi feita a leitura da emenda 01,02,0312013 e colocando em discussão

apos manifestação foi colocado em votação e aprovada por 6 (seis) votos favoráveis a (l) um
contrario, em seguida o Sr. Vereador Marcelo Rodrigues de Azeredo Propôs emenda ao

artigo, 8o do referido projeto, em seguida foi colocado em discussão e após manifestação foi
colocado em votação e aprovada por unanimidade, em seguida o senhor Marcelo Rodrigues
de Azeredo propôs outra emenda ao artigo 9' do projeto, logo após foi colocado em

discussão e após manifestação foi colocado em votação e'aprovado por unanimidade. Em

seguida o senhor presidente solicitou a seúora secretaria fazer a leitura do parecer 00212013,

em seguida foi colocado em discussão e após manifestação foi colocado em discussão e

aprovado por unanimidade, e dando continuidade foi colocado em discussão o projeto, e após

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida passou - se

para a PALAVRA LME, estando inscrito os seguintes vereadores, Marcelo Rodrigues de

Azeredo, Marcos Cesar Scherer, e encerrando o Seúor Presidente agradeceu a todos e,

informou que a próxima Sessão Ordinaria seria realizada no dia 04 de fevereiro, ao que eu,

Cleide Aparecida Tatto, lo secretaria, lavrei a presente At4 que de acordo com o Regimento

Intemo, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes.
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